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L ngefahrlichkeit des Einbiegen zu iiber-
zeugen, Dafiir hat jeder auf der Haupt-
stralse die Erlaubnis. schnell fahren zu
konnen. Die tvpische BRedensart des
wilden Fahrers 1st: ..Ich habe meinen
Wagen in der Hand.,” Er vergilst nur
'I"ﬂ|1'h|1mi dabeil, dals ili’l" andere 1thm
| |11;-.*‘4-;:|_-|1'|~.u|||||wm|.+_- SCINEen “--‘_1;_3'1']1 ocnau
s0 sicher in der Hand haben muls.

Der Didhter Brecht hatte kiirzlich
einen fiir viele Auto-Unfille typischen
| ||l'u||. II: steuerte senen :"'-"El‘l'-'l'
aul der Stralse nach Fulda im 70-Kilo-
meter-Tempo, Die Strale war gar
nicht so schmal. aber anf seiner Seite
schols hinter einem vul;_"1_';1‘1;-”L‘.uitllm'tnh'll
Lastwagen ein Wagen. der viel stirker
war als der seine. tiberholend vor, ohne
sich vorher iiberzeugt zu haben, dals ein
anderer Wagen (Bredhts Wagen) ithm
cntgegenkam, Fur Bredht war die Lage
aulderordentlich gefdahrlich: nach  links
konnte er wegen des l.ilhi\\'il;.',‘l:'ll-‘-h der
sich auch in ziemlicher Fahrt befand.
nicht ausweichen, rechts standen Baume,

und  hinter diesen Biumen fiel die
Stralle ungefihr 5 Meter in einer
Bischung ab. Brecht hatte zwei Mog-
lichkeiten: einmal, die Boschung hinab-
zufahren und sich im offenen Auto
mehrmals zu  iiberschlagen oder 1m
70-km-Tempo gegen einen Baum  zu
fahren und zu zersplittern. Der Ab-
stand zwischen dem entgegenkommen-
den und seinem eigenen Wagen bei
einer gegenseitigen Geschwindigkeit von
70 km. war sehr gering. DBrechts Wagen
war also gezwungen, auszuweichen, und
Brecht vermochte., die Bremsen mehr-
mals stark anzichend und sofort wieder
6ifnend. auf den ithm zunichst erreich-
baren Baum aufzufahren. Is gelang
ihm, genau mit der Mitte des Kiih-
lers den Baum zu treffen und so den
Wagen aufzufangen. Der Kiihler zer-
brach, und die aufstolsende Vorderseite
des Chassis bog sich ringférmig um den
Baum, aber sie hielt den Wagen auch
zugleich fest. Das orgebnis waren nur
unbedeutende Verletzungen.
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